

## Régi Kollégák Találkozója

ANTAL LAJOSNÉ

nyugalmazott könyvtáros

[antallne54@gmail.com](mailto:antallne54@gmail.com)

**K**ÉT év kihagyás után 2022. december 14-én újra találkozhattunk egymással régi kollégák. Tíz éve vagyok nyugdíjas, de talán 1-2 alkalommal nem tudtam részt venni ezen a már hagyománnyá vált adventi összejövetelen. Természetesen az elmúlt két év pandémia miatti szünetét leszámítva.

Két év kényszerű kihagyás után különös izgalommal vártam milyen változásokat hozott a kollégák életében az eltelt időszak. Meglepődve tapasztaltam milyen kevesen jöttek el. Nekem nagyon hiányoztak közvetlen, már nyugdíjas kollégáim az ETK könyvtárából. Alig tucatnyian ültük körbe a nagy asztalt, ami most is tele volt finomságokkal.

Családias hangulatban beszélünk, beszélgettünk életünk alakulásáról – családról, gyerekekről, unokákról, különböző kedvtelésekről, kultúrától kertészkedésig, örömökről, bajokról, szakmai munka változásairól. Az örömek megsokszorozódnak, a nehézségek talán könnyebbé válnak, azzal hogy megosztjuk egymással. Természetesen minden beszámolóból profitálhattunk.

A könyvtári munka változásairól hallani a folyamatosságot jelenti azok számára is, akik már nem dolgoznak a szakmában. Ezért is veszek részt szívesen a Magyar Könyvtárosok Egyesülete vándorgyűlésein, a könyvfesztiválon vagy szekciónk különböző rendezvényein is.

Ezek a szakmai rendezvények – gondolok itt a mostani találkozóra is – számomra sokat jelentenek. Kapcsolatot a kollégákkal, a szakmával. Üdítően hatnak az életünkre.

„Főállású nagymamaként” (5 unokánk van, korban óvodától egyetemig) teljes értékű életet élek férjemmel együtt, de a szakmai kapcsolatok, a kollégák, a barátok jelenléte nyújtja azt a pluszt, ami szellemünk frissességéhez is hozzájárul, mert mindig tanulhatunk egymástól.

Nagyon köszönöm SZLUKA PÉTER igazgató úrnak és a központi könyvtár dolgozóinak, hogy biztosították a lehetőséget most is a megszokott helyen e találkozóra.



Felső sor (balról jobbra): Antal Lajosné, Kósáné Holecz Mária, Vasas Lívia, Szluka Péter, Polner Kálmánné, Deák Valéria, Romhányi Istvánné, alsó sor: Dr. Ujhelyi Margit, Székvári Ferencné, Sándor Istánné, Székér Kálmánné, Guth Éva. (fotók: Antal Lajoné)